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Loi des sinus



Deux angles ont le même sinus:

Angle aigu: A Angle obtus (supplémentaires): 180-A

SIN(A) = SIN(180-A)

Sinus de l’angle supplémentaire



À toi de jouer



Trouvez la valeur du côté ‘x’?1

A

B
C

18 cm x ?

46° 49°



Trouvez la valeur du côté ‘x’?2

A

B
C

490 cm
x ?

51°

81°



Trouvez la valeur de l’angle aigu ‘x’3

A

B
C

25 cm

x ?

51°

29 cm



Trouvez la valeur de l’angle aigu ‘x’4

A

BC

67 cm

x ?

34°

81 cm



Réponses

1: x = 17,1564

2: x = 468,5619

3: x =  64,36°

4: x = 42,53°


